
1/15لرنیتو 1402

نام و نام‌خانوادگی

۹حاصل  به‌صورت  می‌باشد.  کدام است؟1 ×۴ ۳ ×۲۳
۲۷۳۳kk

25 )2 26 )1

22 )4 24 )3

کدام بردار به‌صورت واحد به‌درستی بیان نشده است؟2
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حاصل عبارت زیر کدام است؟5
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,حاصل‌جمع بردارهای  کدام است؟6  ,    ,  ,  e d c b a
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a=اگر  و  باشند، بردار  کدام است؟7 ۲ −i ۳ ​j=b ۲ +a ۲ ​j=c −a b
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−۲ +i ​j−۲ −i ۷ ​j

−۶ +i ​j۶ −i ۷ ​j

aاگر  و  و  باشد، حاصل عبارت داده‌شده کدام است؟8 = ۶b = −۴c = −۲
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xباتوجه‌به شکل داده‌شده، بردار  با کدام گزینه برابر است؟9
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مورچه‌ای ابتدا روی مبدأ مختصات است و یک واحد به جلو می‌رود، سپس یک واحد به بالا، در ادامه سه واحد به جلو، سپس10

یک واحد به بالا و دوباره 5 واحد به جلو و سپس یک واحد به بالا حرکت می‌کند. این مورچه در پایان حرکت دهم در کدام نقطه

قرار می‌گیرد؟
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کدام تجزیه بردار صحیح است؟11
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۴حاصل عبارت  کدام است؟12 +۵ ۴ +۵ ۴ +۵ ۴۵
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۴۱۳۸۵
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۲حاصل  برابر کدام گزینه است؟13 +۳ ۲ +۳ ۲ +۳ ۲۳
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14
x=در معادلۀ زیر، بردار  است. حاصل  کدام است؟ ​[

m
n
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۳i + ۲j + ۲ =x ​ +[
−۴
۸ ] ۵i

2 )2 )1

4 )4 )3

−۲
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الگوی حرکتی داده‌شده به این شکل است که در هر مرحله، یک واحد بیشتر از مرحله قبل حرکت می‌کند، پس از حرکت دهم به15

کدام نقطه خواهیم رسید؟
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bاگر  باشد، مختصات بردار  کدام است؟16 = +a ​ ,   =j a ۲ −i ۳ ​jx

=x ۲ −a b
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۲ −i ۴ ​j۲ −i ۸ ​j
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a=اگر  و  باشد، بردار  کدام است؟17 ۲ −i ​j=b −۲a i=c −a +b ​j
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−i ​j− +i ۲ ​j

۲ −i ​j−۲ +i ​j

حاصل عبارت زیر به‌صورت توان‌دار کدام است؟18

۱۶ × ۶۲۵ × ۸۱
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19
]​اگر بردار  را از نقطۀ  رسم کنیم، از کدام ناحیۀ دستگاه مختصات عبور نمی‌کند؟
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حاصل عبارت زیر کدام است؟21
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22
x=جواب معادلۀ داده‌شده به صورت  است. حاصل  کدام است؟ ​ ​[
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b
]a + b

۳ −i ​ +j ​ +[
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−۳] ۳ =x +i ۲ ​ +j x
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۴۱۰حاصل عبارت زیر چندبرابر  است؟23

۲ × ۲ ×۲ ۲ ×۳ ۲ ×۴ ⋯ × ۲۱۰
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در شکل داده‌شده، بردار حاصل‌جمع کدام است؟24
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25
a=بردار  را داریم. اگر  و  باشند، بردار  کدام است؟ ​[

۲
−۱]=b −۲ a=c ۳ b−b c
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کدام رابطه برای جمع بردارهای زیر صحیح است؟26
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a+باتوجه‌به شکل داده‌شده حاصل  کدام است؟27 +b +c ۲ +d e
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۲۸ربع عدد  کدام است؟29
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۲۴۲۷

۲۶۲۲

a=اگر  و  باشد،  کدام است؟30 ۲ −i ​j=b −i ​ +j  a=c ۲ −b −a i
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۴aaحاصل عبارت داده‌شده به‌صورت  است.  کدام می‌باشد؟31

۸ ×۵ ۲ ×۳۲
(۲ )۵ ۴

28 )2 18 )1

22 )4 24 )3

cabمختصات بردار  برحسب بردارهای  و  کدام است؟32
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−۳ −a ۲ b

۳ +a ۲ b

۳ −a ۲ b
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33
x=در معادلۀ زیر، بردار  می‌باشد. حاصل  کدام است؟ ​ ​[

a

b
]a + b

۳i − j + ۲ =x ​ −[
−۳
۸ ] x
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2 )4 3 )3

cاگر  باشند، حاصل‌  کدام است؟34 = ۸ ,  b = ۴ ,  a = ۲(a +b a ) ×b c

)2 )1

)4 )3

aa+caa+b

bcac

a+جمع ‌برداری  مربوط به کدام گزینه است؟35 =c b
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)4 )3
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در رابطۀ زیر به جای مربع باید کدام عدد قرار بگیرد؟36
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۳۵

۳ ÷ ۹□
۲۷

10 )2 6 )1
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کدام عدد زیر از بقیه بزرگ‌تر است؟37
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(۲ )۳ ۷۸۴

aاگر  و  و  باشند، حاصل  کدام است؟38 = i − ۲jb = ۲ a=c +a b=d −a ​
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39
​حاصل عبارت  به‌صورت  می‌باشد. مقدار  کدام است؟

۱۶۸
۴ × ۲ × (۸ )۵ ۴۲ ۲ ۳

۲aa

14 )2 16 )1

8 )4 12 )3

در جای خالی کدام عدد را قرار دهیم تا رابطۀ زیر برقرار شود؟40

​ =
۸۱۲

۳ × ۹□ ۵
۲۷

صفر )2 1 )1

3 )4 2 )3

سه بردار این‌گونه روی زمین قرار دارند. جمع این سه بردار کدام است؟41

صفر )1

)2

)3

)4

a

۲ a

− a



9/15لرنیتو 1402

◯باتوجه‌به روابط زیر  کدام است؟42 + □

۳(الف ×◯ ۴ =۵ ۲۱۰

۷(ب ÷۹ ۷ =□ ۷۳

6 )2 7 )1

9 )4 8 )3

43
​اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟ ​ +[

۵
y

] ​ =[
−۷
۳ ] ​[

x
−۴]x + y

-9 )2 1 )1
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44
a=دو بردار  و  را از مبدأ مختصات رسم کنیم، زاویۀ بین این دو بردار کدام است؟ ​[

۲
۲]=b ​[

۳
۰]
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45
]​بردار  به‌صورت افقی می‌باشد. مقدار  کدام است؟

۲x − ۴
۳x + ۹]x

2 )2 -3 )1

5 )4 -13 )3

cabبردار  برحسب بردارهای  و  کدام است؟46

)1

)2

)3

)4

۳ +a ۲ b

−۳ +a ۲ b

۳ +a b

−۳ +a b

a=اگر  و  باشند، حاصل  کدام است؟47 −i ۲ ​j=b ۳i=x ۳ −a ۲b
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)4 )3

​[
۳
۶]​[

−۳
۶ ]

​[
۳

−۶]​[
−۳
−۶]



10/15لرنیتو 1402

48
a=اگر و و باشند، بردار کدام است؟ ​[

۳
−۲]=b ​[

۰
۴]=c ۲ −a bc
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)4 )3

​[
۶

−۱۲]​[
۶
۰]

​[
۶

−۸]​[
۶
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aباتوجه‌به شکل زیر حاصل  کدام است؟49 − b

صفر )1

10 )2

-10 )3

5 )4

x=اگر  و  و  باشد بردار a به کدام حالت رسم خواهد شد؟50 ۲ −i ۵ ​j​ =y +i ۲ ​j=a −x ۲ ​y

)2 )1

)4 )3

↗↓

↘←

،  و  باشد، حاصل  کدام است؟51 ۲اگر  =a ۳۳ =b ۵۵ =c ۴۳ −bc ۲ab

1 )2 2 )1

-2 )4 -1 )3

جمع بردارهای زیر به کدام صورت خواهد بود؟52

↗   ←   ↙

)2 )1

)4 )3

←→

↖↙
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b−باتوجه‌به بردارهای زیر حاصل  مشابه کدام گزینه خواهد بود؟53 a

)1

)2

)3

)4

چندتا از بردارهای زیر به‌درستی به بردار واحد تبدیل شده‌اند؟54

=[
۳
−۱] ۳ −i ​ ,   ​ =j [

۲
۰] ۲ +i ​ ,   ​ =j [

−۱
۱ ] +i ​ ,   ​ =j [

۰
۳] ۳ ​j

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

55
۲حاصل  کدام است؟ ​ ​ +[

− ۱
+ ۲] ۴ ​ ​[

− ۵
+ ۲]

)2 )1

)4 )3

​ ​[
− ۱
− ۱]​ ​[

+ ۶
+ ۱۰]

​ ​[
− ۲۲
+ ۱۲ ]​[

+۲۲
+۴ ]

چندتا از روابط زیر صحیح است؟56

۲ ×۵ ۲ ×۵ ۲ =۵ ۲   ,  (۳ ) =۱۵ ۳ ۴ ۳   ,  ((−۲) ) =۷ ۵ ۲ −۲   ,   (۳ ) =۱۰ ۰ ۲ ۳

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3
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برای بردارهای زیر کدام رابطه صحیح است؟57

)1

)2

)3

)4

+a +b =c ۰

=a +b c

=c +a b

=b +a c

(xy)حاصل  به‌صورت  می‌باشد، حاصل  کدام است؟58 ×۴ (x ) ×۳ ۲ y۵x ya ba + b

19 )2 21 )1

15 )4 17 )3

جواب معادلۀ داده‌شده کدام است؟59

۳i − j + ۲(۲i + ۳j + ) =x ۴i + ۲j + x

)2 )1

)4 )3

​[
۵

−۵]​[
−۳
−۳]

​[
۵

−۳]​[
−۳
−۵]

ساده‌شدۀ عبارت داده‌شده کدام است؟60

(۸ ×۳ ۲ ×۵ ۱۶) ÷ ۴۷

)2 )1

)4 )3

۲۳۲۸

۲۴۲۶

61
aاگر  و  و  باشند، در رابطۀ زیر مقدار  کدام است؟ = ۲i − ۳jb = ۵i=c ​[

۳
−۱]x

=c +b ۲xj − a

1 )2 )1

2 )4 )3

−۱

−۲
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کدام رابطۀ جمع برای بردارهای زیر مناسب است؟62

)1

)2

)3

)4

+a +b +c =d ∘

+a +b =c d

+a +c =d b

+a +b =d c

ساده‌شدۀ عبارت زیر کدام است؟63

​

(yx )۴ ۲
(x ) × xy۳ ۴ ۳

)2 )1

)4 )3

y x۲ ۸yx۸

y x۲ ۵yx۵

xبردار  در معادلۀ زیر کدام است؟64

−[
۳
−۱] ۲ =x ۵ +i ​j

)2 )1

)4 )3

​ ​[
۱
۱]

​[
−۱
۰ ]

​ ​[
۱
۰]​ ​[

− ۱
− ۱]

جمع بردارهای زیر مشابه کدام گزینه است؟65

)1

)2

)3

)4

←

→

↖

↙

xدر معادله‌ی زیر بردار  کدام است؟66

۳ −i ۲ ​ +j ۳ =x −x +i ۴ ​j

)2 )1

)4 )3

​[
−۱
۳ ]​[

−۲
۱ ]

​[
−۲
۳ ]​[

−۱
۱ ]
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cabباتوجه‌به شکل زیر، بردار  برحسب بردارهای  و  کدام است؟67

)1

)2

)3

)4

۳ −a b

۴ −a b

۳ −a ۲ b

۵ −a b

68
​ساده‌شدۀ عبارت  کدام است؟

x y۳ ۲
(x y) × xy۲ ۴

)2 )1

)4 )3

x y۴ ۲y۳

x y۳x y۶ ۳

در جای خالی کدام عدد را قرار دهیم؟69

​ =
۳۸

۹ ÷ ۳□ ۵
۳۳

4 )2 10 )1

6 )4 8 )3

b+کدام شکل  را نمایش می‌دهد؟70 =a c

)2 )1

)4 )3

​باتوجه‌به بردارهای زیر  کدام است؟71 −
۲
۱

a ۳ b

)1

)2

)3

)4

​[
−۷
۱ ]

​[
−۷
−۵]

​[
−۷
−۱ ]

​[
۵

−۵]
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cبردار  بر حسب بردارهای a و b چگونه است؟72

)1

)2

)3

)4

+a b

−a ۲ b

−a b

+a ۲ b

مجموع بردارهای کدام شکل برابر با بردار صفر است؟73

)2 )1

)4 )3

74
bمقدار  کدام گزینه باشد تا دو بردار  و  با یکدیگر برابر شوند؟ − a​[

۴a + ۵

​ + ۴
۳
b ]​[

۲a − ۳

​ + ۳
۲
b ]

-4 )2 6 )1

10 )4 2 )3

۰جمع دو بردار ............ برابر با بردار  )بردار صفر( است.75

مساوی )2 قرینه )1

مختلف‌الجهت )4 موازی )3


